PRIMER PISMENOGZADATKA
1. Pogoni A, B i C proizvode isti proizvod. Ispituje se utrošak radnog vremena  po proizvodu. Utrošeno radno vreme za proizvode (min) dato je u sledećoj tabeli:
	Pogon A
	Pogon B
	Pogon C

	27
	19
	24

	28
	24
	21

	25
	23
	21

	25
	20
	22

	20
	19
	23

	26
	18
	27

	23
	16
	18


a) Može li da se prihvati pretpostavka da ne postoji statistički značajna razlika u prosečnom utrošku radnog vremena u pogonima A, B i C?

b) Uporediti produktivnost pogona A,B; A,C i B,C.

2. Broj saobraćajnih nesreća po danima u jednom gradu je bio:

	Broj nezgoda
	0
	1
	2
	3
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	Broj dana
	44
	37
	15
	3
	1


a) Uporediti apsolutne empirijske frekvencije sa frekvencijama Poasonove distribucije.

b) Uporediti varijansu, modus i koficijent varijacije empirijske i Poasonove raspodele.

c) Izračunati verovatnoću da su se u toku dana dogodile najviše dve saobraćajne nesreće.

3. Date su vrednosti numeričkih obeležja X i Y:
	X
	14
	6
	8
	2
	12
	2
	9
	11

	Y
	6
	4
	5
	1
	5
	3
	4
	6


a) Nacrtati dijagram rasturanja.

b) Izračunati koeficijent korelacije, objasniti njegovo značenje i testirati statističku značajnost.

c) Izračunati očekivanu vrednost zavisno promenljive ukoliko je X=10.

d) Da li promenljiva X ima statistički značajan uticaj na promenljivu Y?
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